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ZÁHONYI VASUTAS 
VIII. évfolyam, 22. szám 2018. december 10. 

Csapatunk is demonstrált 

A Margit-híd felé menet egyértelmű volt, hogy jó helyen 
járunk, mert a rendfenntartók már készülődtek a Nagykörút 
lezárására. A Jászai Mari téren többezres tömeget talált a 
záhonyi csapat, pedig még alig múlt tíz óra. A 
legkülönbözőbb szakszervezetek – köztük a mienk – és 
konföderációk zászlóerdejének gyűrűjében bárki szólhatott 
a gyülekezőkhöz, és sokan éltek is az alkalommal: 
hallhattunk bíztató és szolidáris szavakat tanároktól, 
ápolóktól, nyugdíjasoktól és diákoktól egyaránt. 

Az MT változásának módja és tartalma ellen tiltakozó 
menet, amely végigért a Margit-híd és a Nyugati között, 
tizenegy órakor indult. Az élen nagy szakszervezetek és 
szakszervezeti szövetségek vezetői, köztük Meleg János, 
a Vasutasok Szakszervezetének elnöke haladtak. 
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Területünk húsz fős csapata vezetőjével, 
Juhász Tibornéval szintén végigjárta az 
útvonalat az Alkotmány utca végén 

található színpadig, amely mögött az Országházat láthattuk. Odáig sajnos nem 
mehettünk, mert a Kossuth teret lezárták. 
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A színpadon, miután bevárták a 
„rabszolga-törvény” ellen 
demonstrálók hosszú sorának 
végét, külföldi szakszervezetek 
illetv nemzetközi szakszervezeti 
szövetségek szolidaritási 
üzeneteit hallhattuk. Ezek után 
a beszédek sorát a Magyar Szakszervezeti Szövetség 
elnöke, Kordás László kezdte a tízezresre becsült tömeghez. 
Bátorító és lelkesítő szavait egy felhívással zárta, miszerint 
mától kezdjenek az érdekvédők az egész országban 
útelzárások szervezésébe. Úgy tűnik, felhívásának hamar foganatja lett, mert a 
vasasok már mára félpályás útelzárást szerveznek Győr környékén.   

A demonstráción az elnök és sok tagunk mellett részt vettek szakszervezetünk 
alelnökei, valamint területi és szakmai képviseletek vezetői. A szombati nap 
megmutatta, mennyien tudnak kiállni önmagukért, és természetesen azokért, akik 
otthon maradtak. Abban bízva utaztunk haza, hogy mindez nem volt hiábavaló. 

Dolhai József 
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HUMORSAROK 

TUDÁS 

– Mennyi borravalót szokott kapni? – kérdezi az ember a pizza futártól. 

– Nem tudom, ez az első fuvarom. Egyetemista vagyok, csak besegítek a nyáron. De a többiek azt 

mondták, maga elég fukar egy alak, örülhetek, ha húsz forintot kapok magától… 

A hapsi bedühödik: Micsoda? Na, itt van még Ötszáz forint, és mondja meg nekik is, mennyit 

kapott! Egyébként mit tanul az egyetemen? 

– Alkalmazott pszichológiát. 

 
HÍREK 

– Főnök, van egy rossz meg egy jó hírem: Itt volt az APEH, nagy balhé volt, mindenféle adócsalást 

találtak. 

– Na, akkor mondja a jót – szól a Főnök. 

Mire a titkárnő: Gyerekünk lesz... 

Balogh Attila 
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